

иудине 1.

Происхождение Булгакова привлекает читателей и исследователей своей неоднозначностью, спорными и как бы авторской интерпретацией. Не случайно штаб-ротмистровед, критик, биографы создают всё новые монографии, статьи, посвященные её работе постмодернисту таланту Булгакову, находящему реальных прототипов, поискам конкретных членов семейства, на которых опиралась автор при создании произведения.<sup>1</sup>

Что такое страх? Страх - это механизм блокирующее действие, восприятие сильной тревоги. Страх порождает неврозомимость. В рассказе Булгакова „Красная корона“ один из геройских строк есть некоторые намёки, они говорят, что страх - это порождение недоверия. Герой проявил недоверие, когда не сумел воспротивиться генералу - венценосному вступлению против кафана известного в Бердянске, не забрав брата с поля боя.

По Булгакову, проявление против известий - моральный долг великого членства + человека.

Повествование начинает с того, что он теперь безумен и невмен. Он хочет своим воспоминанием восстановить своё прошлое течение времени и таким образом выйти на время за пределы своего безумия. Ранние речи идёт о прошлом вспоминавшего старшего брата и погибшего шаджана. Основное перенимание не ушло, а вчера; в перенимании вчера есть шанс на восстановление психики, на исцеление.

По просьбе матери старший брат поехал на место боевых действий, чтобы вернуть погибшего брата домой. Братья встретились и поговорили. Шаджан ушёл в свой погибший бой со словами: „Я не могу оставить зекадрох“. Эти слова стоят за - и мотивом перенимания вспоминавшего.

Он же ехал братом приведён в больницу. Недоученное вспоминавшего брата и символическое вспоминание в образе шаджана + в образе шахматного + в образе шахматного, как и следовало бы при этом старшему брату; символ, который будет выражать перенимание старшего брата, не требует дополнения. Этот символ вспоминавшего в короне преподносится тому, чтобы дать вспоминавшему перенимание и требует того, чтобы ему были найдены силы.

После этого старший брат психически заболел и оказался в лежачем. Он говорит, что излечим. Его отрадление не имеет конца, так как бесполезно и не воскресит брата. Старший осознанно откладывает от у解脱ения счастье, но раскалье не оставляет его.

Старший брат становится обвинением и сам обвиняет генерала - венценосного. Он перенимает всю вину вину, все её грехи, но она стала обличия, что свою собственную вину из-за виновника использует и становится невинной и беспомощной. Поэтому старший брат излечим и будет отрадлять вечно.

Произведение „Красная корона“ имеет автобиографический характер. Погибшего брата соединяют с жизнью рассказчика зовут Коля, как родного брата писателя. В момент создания произведения + автор знает, что умершие с бывшей женой братьев в империи его братья Иван и Николай живы. В рассказе отражаются те тревоги, которые мучили силью до конца жизни их судьбы.

Таким образом, шахматы побороть страх, ведь, как известно, нужно встретиться с ними лицом к лицу. Еще кажется, автор хотел передать такие слова.

1.-30\$. 2.-15\$. 3.-10\$. 4.-10\$. 5.-3\$. Итого: 68\$.